
ATA DA 3ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COMITÊ DE INTEGRAÇÃO DA BACIA 1 

HIDROGRÁFICA DO RIO PARAÍBA DO SUL – CEIVAP, REALIZADANO DIA DEZOITO DE 2 

OUTUBRO DE 2018, NA SEDE DA AGEVAP, EM RESENDE - RJ. Aos dezoito dias do mês de outubro de 3 

dois mil e dezoito, instalou-se a 2ª Reunião Extraordinária do Comitê de Integração da Bacia Hidrográfica do 4 

Rio Paraíba do Sul – CEIVAP, na sede da AGEVAP, em Resende/RJ, com a presença dos seguintes 5 

membros: União – Roseli dos Santos Souza (MMA/SRHQ); Minas Gerais – Eduardo de Araújo Rodrigues 6 

(IGAM/MG), Luiz Claudio Santos Pinto (Prefeitura de Juiz de Fora), Pedro Geovane Vidal (AMPAR), Evaristo 7 

Gonçalves Peixoto (Prefeitura Municipal de Pirapetinga), Manoel Carvalho (Prefeitura de Muriaé), Ricardo 8 

Stahlschmidt Pinto Silva (CESAMA), Maria Aparecida Muruci Monteiro (DEMSUR), Flávio de Paula 9 

(COPASA), Deivid Lucas de Oliveira (FIEMG), Claudio Luis Dias Amaral (Agro Indústria Reserva das 10 

Gerais), Miguel Angelo Spirito (CIRAB), Marcelo Roberto R. de Carvalho (Furnas Centrais Elétricas), Matheus 11 

Machado Cremonese (PREA), Heverson Vieira Marangon (CEAVARP), Jackson Leandro Moreira Gonçalves 12 

(FUPAC); Rio de Janeiro – Lívia Soalheiro e Romano (SEA/RJ), Eduardo Schlaepfer R. Dantas (CEDAE), 13 

Wágner Coutinho de Assis (Prefeitura de São José de Ubá), Thiago Berriel (Prefeitura de Itaocara), Thiago 14 

Guedes de Freitas (Águas das Agulhas Negras), Milena Matias Vieira (AEASUF), Antônio Carlos Simões 15 

(CSN), Zenilson do Amaral Coutinho (ASFLUCAN), Carlos Vicente N. Tavares (APROMEPS), João Gomes 16 

Siqueira (UENF), Eliana Michelle Paviotti Fischer (AEDB), Edmundo Siqueira (ECOANZOL), Roberto 17 

Machado de Oliveira (Instituto Rio Carioca), Vera Lúcia Teixeira (O Nosso Vale! A Nossa Vida!), Markus 18 

Stephan W. Budzynkz (APEDEMA); São Paulo – Monica Porto (Sec. Est. de Saneamento), Wanderley de A. 19 

Soares Junior (Sec. Est. de Saneamento), Marcos Martinelli (Sec. Est. de Agricultura e Abastecimento), Ana 20 

Maria de Gouvea (Prefeitura de Piquete), Agenor Micaelli dos Santos (Prefeitura Municipal de Caçapava), 21 

Paulo Henrique de Souza Coutinho (Prefeitura Municipal de Areias), Camila Reggiani da Silva (CIESP Jacareí), 22 

Jussiara A. Fernandes de Toledo (Heineken), Marcos André Sobral Escada (REVAP), Renato Traballi 23 

Veneziani (Sin. Rural de São José dos Campos), Thiago Eustáchio Antonino (Usina Paulista Lavrinhas de 24 

Energia), João Alberto Cardoso de Oliveira (CESP), Laurentino Gonçalves Dias (Fundação Christiano Rosa), 25 

Marcos da Silva Faria (Rotary Clube de Piquete), Elias Adriano dos Santos (AJADES), Teresa Cristina Brazil 26 

de Paiva (EEL/USP), Luiz Roberto Barretti (ABES/SP); dos seguintes convidados: Rui Brasil Assis 27 

(SSRH/SP), Isabela Damasceno (CESAMA/JF), Wander L. C. Bastos (ASSIRVAP), Rodolfo Pinto V., Ronaldo 28 

W. Peixoto (DEMSUR), Maria Alice Corrêa Gomes (AGEVAP), Giulio Nabuco (CSN), Fabrício César Gomes 29 

(DAEE/CBH-PS), Douglas Muniz de Souza (INEA/SUPMEP), Cezar G. Oliveira (Prefeitura de Areias), 30 

Jeferson S. Carvalho (Prefeitura de Cunha), André Barbosa S. (Prefeitura de Cunha), Aline Raquel de 31 

Alvarenga (AGEVAP); para tratar da seguinte pauta: 1 - Revisão do Regimento Interno do CEIVAP. A 32 

sra. Monica Porto (Sec. Est. de Saneamento) explicou que não se trata da revisão do Regimento Interno como 33 

um todo, pois há o Grupo de Trabalho Regimento Interno que vai analisar e fazer alterações no mesmo. Trata-34 

se, portanto, de uma alteração pontual que permite que as organizações técnicas e de ensino e pesquisa, do 35 

segmento sociedade civil possam também receber ajuda de custo para comparecer às reuniões. Na nova 36 

proposta, a redação passou a ser: “Art. 37 Os membros do CEIVAP, representantes de organizações não 37 

governamentais e organizações técnicas e de ensino e pesquisa, do segmento sociedade civil, receberão 38 

ajuda de custo por reunião da qual participarem, na forma deliberada pelo CEIVAP e respeitado o limite 39 

orçamentário anual, desde que seja formalizado ao Secretário”. Em seguida, a proposta foi colocada em 40 

votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. O sr. Cláudio Amaral (Agro Indústria Reserva das 41 

Gerais) solicitou que fossem incluídos os usuários do setor rural e agroindústria, pois nem todos tem aporte 42 

financeiro para participar de todas as reuniões. Diante da dificuldade de votar e aprovar essa revisão pontual 43 

que foi bastante discutida e tendo em vista a necessidade de haver o quórum qualificado, a sra. Monica Porto 44 

(Sec. Est. de Saneamento) sugeriu que o documento fosse aprovado como está e que a nova solicitação fosse 45 

encaminhada ao Grupo de Trabalho Regimento Interno.  46 

  47 

Resende, 18 de outubro de 2018 48 
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Monica Porto 52 

Presidente do CEIVAP 53 


